Witajcie.
1. Zapiszcie temat lekcji:
Utamki niewtasciwe i wiasciwe.

2. Przyjrzycie sie obrazkom.
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Tu s3 3 pofowki, Tu jest 9 ¢wiartek, Tu s3 22P°"6Wkiv
czyli % bochenka chleba. czyli %jab’(ka. czyli 5 tortu.

3. Zapisz w zeszycie:

Utamki, w ktérych licznik jest wiekszy lub réwny mianownikowi nazywamy
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utamkami niewtasciwymi. Np'E’Z’E'

Utamki, w ktérych licznik jest mniejszy od mianownika nazywamy utamkami
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4. Wykonaj w zeszycie z podrecznika:
—zad. 1 str.168.

5. Wpisz do zeszytu:

Gdy licznik jest mniejszy od mianowni-
ka, to utamek jest liczbg mniejszg od 1.

Gdy licznik jest rowny mianownikowi,
to utamek jest rowny 1.

Gdy licznik jest wiekszy od mianowni-
ka, to utamek jest liczbg wiekszg od 1.




7. Otwoérz éwiczenia i wykonaj:
— éw.1 str.66,
— ¢w.2 str.66,

— ¢w.4 str.66.

Mitej pracy!



